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                                                    2ª CIRCOSCRIZIONE 

                       VERBALE N° 45  DEL 25  LUGLIO  2014 

 

L'Anno Duemilaquattordici, il giorno 25 del mese di Luglio, nell'Aula delle Adunanze 

Consiliari del Castello di Leucatia, Via Leucatia n° 68, è convocato, con modalità 

d’urgenza, alle ore 09.30 il Consiglio della 2ª Circoscrizione, ai sensi dell'art. 16.3 del 

Regolamento sul Decentramento Urbano e sul funzionamento degli Organi delle 

Municipalità del Comune di Catania,  prot. n° 239754  del 22.07.2014,  per la trattazione 

del seguente o.d.g.:  

1) Approvazione sommari processi verbali sedute precedenti; 

2) Comunicazioni del Presidente; 

3) Comunicazioni dei Consiglieri; 

4) Ristrutturazione dell’impianto sportivo comunale “Velletri” – Proposta 

Consigliere Crimi (prot. n° 88342/14) – Parere 2ª C.C.Cir.le Permanente. 

Sono presenti alle ore 10.20 i Consiglieri: Li Causi Vincenzo, Campisi Alessandro, 

Cardello Andrea, Carnazza Claudio, Crimi Vincenzo, Platania Ignazio, Rapicavoli 

Pina. 

Presiede la seduta, ai sensi dell’art. 15 del Regolamento sul  Decentramento Urbano, il 

Presidente Li Causi Vincenzo.  

Assiste con funzioni di Segretario il Responsabile P.O. della 2ª Circoscrizione dott. 

Vincenzo Stancanelli.  

Il Consigliere Crimi chiede il prelievo del 4° punto all’o.d.g. 

Il Presidente lo accorda. 

Il Consigliere Crimi espone la proposta di Ristrutturazione dell’impianto sportivo 

“Velletri” nella quale evidenzia come la struttura necessiti di un intervento manutentivo 

per eliminare l’umidità, ripristinare i rivestimenti interni in maiolica, sostituire i sanitari 

ormai fatiscenti, revisionare l’impianto idraulico e la caldaia; comunica, inoltre, che la 

Commissione da lui presieduta ha dato parere favorevole. 

Il Presidente Li Causi ricorda che negli anni passati, nel campetto di calcio con erba 

sintetica, aveva proposto di creare una tribunetta di 500 posti per dare la possibilità di 
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seguire la partita; informa che negli ultimi 2 mesi ha avuto incontri con funzionari 

comunali, per migliorare la fruibilità dell’impianto.  

Si passa alla votazione della proposta di: Ristrutturazione dell’impianto sportivo 

“Velletri”; vengono nominati scrutatori i Consiglieri Cardello e Rapicavoli. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti        n° 07  

  Consiglieri favorevoli          n° 07 (Li Causi, Campisi, Cardello, Carnazza,    

 Crimi, Platania, Rapicavoli)  

Consiglieri contrari                        nessuno  

Consiglieri astenuti                       nessuno 

Il Consiglio approva. 

Alle ore 10.30 si allontanano dall’Aula il Presidente ed il Consigliere Platania; assume la 

Presidenza il Vice Presidente Campisi. 

Il dott. Stancanelli chiarisce che per il verbale n° 35 relativo alla seduta del 19 dicembre 

2013 è stato rivisto il verbalino e, ascoltata la registrazione, è stato corretto. 

Si passa alla votazione del verbale sopracitato; vengono nominati scrutatori i 

Consiglieri Carnazza e Rapicavoli. 

La votazione ha il seguente esito: 

Consiglieri presenti e votanti        n° 05  

Consiglieri favorevoli                   n° 05 (Campisi, Cardello,  Carnazza,  Crimi,  

  Rapicavoli)  

Consiglieri contrari                       nessuno  

Consiglieri astenuti                      nessuno 

Alle ore 10.35, mancando il numero legale, il Presidente dichiara chiusa la seduta. 

       

Firmato 

IL SEGRETARIO-RESPONSABILE P.O.             IL PRESIDENTE             IL CONSIGLIERE ANZIANO    

       (Dott. Vincenzo Stancanelli)                                      (Vincenzo Li Causi)                        (Carnazza Claudio)   
 
 

Verbale approvato dal Consiglio della 2ª Circoscrizione in data 18/05/2016               
 


